

# 万名儿童奉献爱心 义卖报纸爱商拥军

晚报记者 鲁超

7月25日，在建军节即将到来的时候，《京九晚报·信质地产拥军号》创造突破20万份的发行量。而自7月25日起，随着“万颗童心，爱商拥军”活动的开启，万名少年儿童走上街头，义卖《京九晚报·信质地产拥军号》，并将把义卖的报款捐赠给国家和人民做出不可遗忘贡献的老兵们。

冒着高温的酷暑天气，这些孩子手捧着飘逸着墨香的《京九晚报·信质地产拥军号》奔波在市区内的大街小巷。他们用稚嫩的嗓音，向路人，向商户介绍着具有特殊意义的“万颗童心，爱商拥军”的《京九晚报》。在他们中间，不时能看到感人的亮点，让人为这些年幼孩子的表现而称赞。

## 九州七田学校

九州七田的小朋友是在老师的带领下，进行分组义卖的。他们先去的是文化路南边的一个菜市场。刚开始时他们个个都很兴奋，有墙硬不走门的男孩子更是欢呼雀跃，以至于手里的报纸一会被散了不少。但真正进入菜市场要义卖报纸时，他们个个却都拘谨了起来。都缄口不言，看着来往的人群，畏缩在老师身边。这时，老师便鼓励他们：“勇敢点，要敢说，敢讲。”最终，在老师的鼓励下，他们开始试探性地询问：“叔叔，买报纸吗？1块钱一份。我们是义卖报纸的，把钱捐给抗战老兵。”第一份报纸的卖出是很具爆炸性的。卖者得意洋洋，信心陡增，其他小朋友也跃跃欲试。

后来碰到一个掏钱要买报纸的司机师傅，立马，一群小朋友围了上去，争着让司机买自己手里的报纸，笑得人们合不拢嘴。最后，还差点给了师傅两份报纸。

刘女士的儿子刘镇豪小朋友也在此组。他比其他孩子拘谨得多。在妈妈的鼓励下他怯生生地向一家店主的老板推销自己的报纸。他紧张得连话都说不太清楚。碰壁后，刘妈妈抚着他的背说：“知道赚钱不容易了吧，赚钱不容易，花钱时就要注意节省。”一段时间之后，刘镇豪开始主动去跑店户，向行人推销报纸。刘妈妈很欣慰地说：“他平时很腼腆，有时别人主动跟他说话他都不说话。现在都能主动跟别人说话了，进步很大。”

## 古宋中心校

据该校带队老师石贵丽介绍，7月25日上午，就接到了校长吴昊义卖报纸的通知。各班班主任接到通知后立刻响应，先打电话通知了各任课教师，随后又以校讯通形式通知学生和在家配合此活动的开展。

当天下午4点，古宋中心校的“万颗童心，爱商拥军”义卖报纸活动就正式启动了。在校长的指挥下，徐中原、吴新霞、石贵丽、马慧等老师在校园

拉起红布条子标语，布置了活动场地。活动开始后，吴昊向大家详细讲解了本次活动的目的和意义。

其中几位学生做得非常好，如五年级的戴萧茹，四年级的李启然、李浩然，六年级的赵韩、刘珊、刘通、蒋煜安等同学，他们不怕炎热，不怕辛苦，向过往的路人和附近商店的商户推荐当期的《京九晚报》。

虽然当天下午只有两个多小时，但参加义卖活动的古宋中

心校百余名学生就卖出了300余份报纸。

26日早上7点多钟，古宋中心校部分老师和学生代表又前往文化路南一康大药房门口参加启动仪式。在老师的带领下，孩子们顶着太阳，冒着酷暑认真参加了活动仪式。启动仪式刚结束，现场的孩子们又自觉领取了报纸，在附近开始就地卖报。就在启动仪式现场及附近，古宋中心校的学生们就卖出了200多份报纸，出色地

完成了活动目标任务。其中侯世杰的表现更是优秀，谈吐大方的他，不大一会就卖出报纸20余份。

“活动直至今日上午正式结束，此次活动的开展收到了极大的收益。我校领导的安排，学生的举动，家长和大家的配合，充分展现了社会的和谐，人们的素质。”吴昊说，在活动中，该校的孩子们得到了锻炼和提高，他们懂得了感恩、回报，明白了做为国家的小公民也是时时可以为国家做贡献的。

## 大象幼儿园

7月25日下午5点多，在睢阳区平原路丰源公寓东出口和北出口，以及大象幼儿园门外的集贸市场周围，随处都可以看到一群小朋友跟随各自家长在义卖报纸。这些孩子每人都手拿几份《京九晚报》在认真地叫卖，他们幼小的身影，憨态可掬的推销动作表情，在路边形成了一道独特的风景。这些孩子就是大象幼儿园

的小朋友，也是自愿参加“万颗童心，爱商拥军”活动的幼儿，在园长和老师的带领下在幼儿园附近进行《京九晚报》义卖活动。

参加义卖报纸的幼儿有500人，苏雨含小朋友一个人就卖出了18份报纸，李怡萱小朋友卖出去了15份报纸，王丙贺卖出去了14份报纸，紧随其后的任子函也卖出去了13份报纸。尤其让

人佩服的是，小班的王若轩小朋友，虽然年龄非常小，却是第一个卖出报纸的孩子，她最终取得了卖出3份报纸的成绩。

听说义卖报纸的钱将捐赠给抗战老兵，大象幼儿园的一位家长非常感动，他给女儿黄悦和儿子黄晟展各捐了50元报纸钱。

在大象幼儿园孩子们的努力下，只用了一个小时

的时间，孩子们手中的报纸就都卖了出去。

大象幼儿园园长马丽娟说，能参加由《京九晚报》发起的“万颗童心，爱商拥军”活动，可以在“八一”建军节来临之际培养孩子的爱党拥军意识，培养孩子的主动交往能力。通过孩子们自己的劳动和努力，将义卖报纸的款项捐赠给抗战老兵，更具有非同一般的意义。

## 商丘儿童公益群

商丘儿童公益群的张扬泽雨和孟子杰两位小朋友第一天就卖出了200多份报纸！而且他们还在继续。

两位小朋友何以会取得如此傲人的成绩呢？如果说出原因来，谁也不会疑惑了。为了卖更多的报

纸，考虑到距活动地点近的地方一定聚集了很多卖报的小朋友，这样便卖不出去多少报纸。于是，首先，他们决定到距活动地点较远且人流量较大的光彩大市场。由于方向选对了，卖起来便轻松多了。不仅如此，他们还更具有

其他小朋友很难做到的顽强和吃苦耐劳的精神。据张扬泽雨的妈妈杨女士介绍，张扬泽雨和孟子杰两位小朋友卖了一上午后，只简单地吃了一顿饭便又出发继续卖报了。忙了一天，直到晚上10点他们才回家。

公益群的贾博涵小朋友卖了一天的报纸后还觉得不够尽兴，他所在家属院的小朋友看到他如此上心，也想加入他的行列，他便让爸爸到报社又领取了好几十份，准备在自己家所在的家属院门前搭个凉棚，白天和同院的小伙伴们一起去卖。

## 《京九晚报》小记者

《京九晚报》小记者有50多位参与报纸义卖活动，他们都在晚报小记者培训中心培训过。

石培旭是一实小的学生，平时聪明能干，在这次报纸义卖活动中表现很突

出。他先卖完自己手里的10份报纸，看同行的小朋友手里还有，便帮着其他小朋友卖。在一天的义卖中，他共卖出了70多份报纸。

石小宇同学是市一中七年级的学生，在爸爸的陪同

下，卖完手里的10份报纸后，闹着让爸爸再去领。

当小记者们离开一个商业街时，发现九州七田的小朋友正往这儿来。我们的小记者便朝他们喊：“我们刚从那边来，都问过了，你们

再去其他地方吧。”九州七田的小朋友半信半疑地还是去了那个地方。当然了，碰了很多壁，因为小记者们都已经向他们售卖过了。他们很多都指着旁边的报纸说：“看，我已经买过了。”

# 京九晚报梦幻天使杯 2015 年画宝宝大赛



王艺颖



闫格



刘馨阳



邱靖桐



贾艺然

每名参赛选手均可获赠精美礼品一份！年终评出年画宝宝冠军12名，各赠送精美礼品、年画宝宝台历一套及获奖证书；优秀年画宝宝120名，各赠送年画宝宝台历一套及证书。

报名地址：商丘市神火大道与北海路交叉口西北角梦幻天使儿童摄影盛大店  
 报名电话：0370-6969970 0370-6969950  
 报名QQ：321636062  
 详情请登录商丘网 <http://www.sqrb.com.cn> 或梦幻天使 [www.mhtssy.com](http://www.mhtssy.com) 查询。